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あなたの年次を答えてください。
115 件の回答

１　本校は、進学重視型単位制高校として、単位制の特色を活かした学校
であると思いますか
115 件の回答

令和４年度「学校の教育活動等に関するア
ンケート」（生徒用）　北海道岩見沢西高
等学校
115 件の回答

分析を公開

コピー

１年次
２年次
３年次

19.1%
47.8%

33%

コ

ピ

ー

a そう思う
b 概ねそう思う
c あまり思わない
d 全く思わない

14.8%

51.3%

29.6%

https://docs.google.com/forms/d/1TvAbNAQp4kPjutuTquHb1QrVwsVpfwicw5oKwkvSrPU/edit#start=publishanalytics
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2　本校は、学校ホームページで、学校の様子を伝えるものになっている
と思いますか
115 件の回答

３　本校は、生徒からの意見や要望を聞く姿勢があると思いますか
115 件の回答

４　本校は、授業の進度や学習量が適切なものになっていると思います
か
115 件の回答

コピ

ー

a そう思う
b 概ねそう思う
c あまり思わない
d 全く思わない8.7%

46.1%

42.6%

コピー

a そう思う
b 概ねそう思う
c あまり思わない
d 全く思わない

7%

29.6%

37.4%

26.1%

コピ

ー

a そう思う
b 概ねそう思う
c あまり思わない
d 全く思わない

15.7%

50.4%

29.6%
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５　本校は、教員が生徒の声を聞き、授業改善を図っていると思います
か
115 件の回答

６　本校は、朝テストや週末課題で、生徒が自ら学ぶ姿勢や家庭学習の習慣
を身に付けることにつながっていると思いますか
115 件の回答

７　本校は、学習を通して、自らの学習意欲や学力向上を図られてると思
いますか
115 件の回答

コピ

ー

a そう思う
b 概ねそう思う
c あまり思わない
d 全く思わない

7%

21.7%

45.2%

26.1%

コ

ピ

ー

a そう思う
b 概ねそう思う
c あまり思わない
d 全く思わない

9.6%

18.3%

36.5%

35.7%

コピ

ー

a そう思う
b 概ねそう思う
c あまり思わない
d 全く思わない

20%

47%

27%
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８　本校は、他者を思いやる気持ちなど豊かな心の育成に十分取り組んで
いると思いますか
115 件の回答

９　本校は、携帯電話・スマホやインターネット利用のルールなど情報モラ
ルに係る指導を適切に行っていると思いますか
115 件の回答

10　本校は、生徒会行事で生徒自身が楽しめるようなものになっていると
思いますか
115 件の回答

コ

ピ

ー

a そう思う
b 概ねそう思う
c あまり思わない
d 全く思わない

17.4%

45.2%

33%

コ

ピ

ー

a そう思う
b 概ねそう思う
c あまり思わない
d 全く思わない

18.3%
33.9%

42.6%

コピ

ー

a そう思う
b 概ねそう思う
c あまり思わない
d 全く思わない

20%

40%

33.9%
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11　本校は、いじめの早期対応など生徒指導上の問題に迅速に対応してい
ると思いますか
115 件の回答

12　本校は、いじめに対する基本的な考え方について十分説明していると
思いますか
115 件の回答

13　本校は、生徒に将来のあり方・生き方について考えさせる進路学習が適
切に行われていると思いますか
115 件の回答

コ

ピ

ー

a そう思う
b 概ねそう思う
c あまり思わない
d 全く思わない

13.9%
50.4%

31.3%

コピ

ー

a そう思う
b 概ねそう思う
c あまり思わない
d 全く思わない

18.3%

39.1%

37.4%

コ

ピ

ー

a そう思う
b 概ねそう思う
c あまり思わない
d 全く思わない8.7%

47%

40.9%
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14　本校は、長期休業中や平常日の講習、模擬試験の設定で、進路実現に向
けて十分な取組であると思いますか
115 件の回答

15　本校は、卒業後の進路決定に向けて、進路相談などを十分に行ってい
ると思いますか
115 件の回答

16　本校は、生徒の悩みや相談等について、受け止めて対応する体制が整
っていると思いますか
115 件の回答

コ

ピ

ー

a そう思う
b 概ねそう思う
c あまり思わない
d 全く思わない

50.4%

36.5%

コ

ピ

ー

a そう思う
b 概ねそう思う
c あまり思わない
d 全く思わない9.6%

47%

39.1%

コ

ピ

ー

a そう思う
b 概ねそう思う
c あまり思わない
d 全く思わない

7%
49.6%

33%
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17　本校は、災害・犯罪・交通事故等から命を守る安全学習を十分行って
いると思いますか
115 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー

コ

ピ

ー

a そう思う
b 概ねそう思う
c あまり思わない
d 全く思わない

50.4%

37.4%
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